ГРАФИК ЗА ЗАСЕДАНИЯТА НА ПОСТОЯННИТЕ КОМИСИИ КЪМ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БЛАГОЕВГРАД, ЗА МЕСЕЦ АПРИЛ 2025 ГОДИНА


[bookmark: _GoBack]На 24.04.2025 година /четвъртък/ от 14:00 часа в зала 101 на Община Благоевград, ще се проведе съвместно заседание на Комисия по жалби и контрол изпълнението на решенията на общинския съвет, по обществен ред, сигурност и противодействие на корупцията и установяване конфликт на интереси, Комисия по социална политика и Комисия по образование, култура и вероизповедания, във връзка с:
- Предложение с изх. № 60-00-131/24.03.2025 г. от Кмета на Община Благоевград, относно Проект на наредба за реда и условията за изграждане и ремонт, реконструкция или рехабилитация на елементите на техническата инфраструктура и гаранциите при строителството им на територията на община Благоевград;
- Предложение с изх. № 60-00-132/24.03.2025 г. от Кмета на Община Благоевград, относно Проект на наредба за управление на отпадъците на територията на община Благоевград; 
- Предложение с изх. № 60-00-129/24.03.2025 г. от Кмета на Община Благоевград, относно възобновяване на производството по издаване на ОАА в частта на Приложение № 2, Приложение № 3, Приложение № 4, Приложение № 5, Приложение № 6, Приложение № 7, Приложение № 8, Приложение № 9, Приложение № 10, Приложение № 11, към Система от правила за прием на ученици в първи клас на общинските училища на територията на Община Благоевград.

